

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9630

SUSCRIPCION En la Isla, al mes. Plas. 2:50
Resto de España » 3:00
Estranjero, al año » 50:00

MAHON, MIERCOLES 24 DE FEBRERO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

ATACAMOS...

abierto nos ha mostrado que su fama de invencible en descampado es un mito. **==**
Oviedo se halla casi totalmente en nuestras manos. **==**

Por fin han salido nuestras tropas de su situación pasiva. En todos los frentes atacamos y con éxitos cada vez mayores. **==**

En el Jarama, el enemigo derrotado en campo

abierto nos ha mostrado que su fama de invencible en descampado es un mito. **==**

Oviedo se halla casi totalmente en nuestras manos. **==** Animo camaradas, que la victoria es nuestra

De la moral nueva

La revolución en las conciencias

La transformación social, la revolución, para reposar sobre sólidos sillares debe emanar de una anterior mutación producida en lo más íntimo de la conciencia popular. O sea, que las masas no deben representar en este momento de la historia española, el papel de simples comparsas, es decir, que no deben ser arrastradas a actuar, sino que conscientemente deben intervenir, empujando, si es necesario, a quien sea, y apartando al que fuere cuando lo demande la marcha revolucionaria. Las multitudes deben producir, provocar los acontecimientos; nunca ser arrastradas por éstos.

Entonces débese prestar la debida e indispensable atención a las condiciones psicológicas de los pueblos; al combate decisivo contra los reductos de la vieja moral que restan en la mentalidad media de las masas. Pero, como decía Malatesta, sólo se anula lo que se substituye. Y añadiremos nosotros; esta anulación de los prejuicios producidos por el carcomido orden burgués, será tanto más rápida y eficiente cuanto más aventaje y supere la nueva mentalidad que forjemos en el pueblo.

La clase explotada vivía sumisa, y, a pesar del inconformismo casi innato en el proletariado ibérico, el hábito de obedecer, de obrar al dictado, ha logrado, salvo en las minorías, ganar una posición en su conciencia. Es cierto que sin esperar la orden de nadie, el pueblo sin distinción lanzase en los primeros momentos contra quienes intentaban estrechar más aún el cerco de las cadenas que nos oprimían. Mas obrando aconsejadas—seguimos refiriéndonos a las masas—por la voz del instinto, si dejáramos, deslumbrados por estos episodios, marcharías a la deriva, sin labrar en su interior la moral nueva capaz de fortificar aquellas conquistas, nos encontraríamos a no tardar que el pueblo no sabría disfrutar, gozar de lo logrado con su esfuerzo. Y más necesaria se hace esta labor, de la que de una manera ineludible deben encargarse las minorías conscientemente revolucionarias, por cuanto el más pequeño enemigo emboscado podría aprovechar en sentido contrarrevolucionario este estancamiento de la mentalidad, gracias a cuyos resabios podrían malograrse los avances de la revolución.

Hay que borrar la más mínima estela del pasado. Tanto en lo material como en lo espiritual, debemos basarnos en la plena e ilimitada libertad individual, lo que precisa la revolución en las conciencias que pedimos. Pasado el resplandor revolucionario que la guerra proyecta en las frentes de las muchedumbres, tal vez pudiera ser que corriéramos el peligro que advertimos más arriba. Así, pues, por si se manifestara hay que prevenirnos. ¿Cómo?

Dándoles a entender a las masas que su permanencia en escena es eterna; que no debe limitarse su obra a derribar unos mandones y unos explotadores para dejar luego franco el paso al primer charlatán de barriada que se sienta con « ínfulas, de gobernador ». Ellas deben percatarse de que nadie, grupo o individuo, es superior al pueblo; que entre iguales no cabe ni posición en unos y sumisión en los restantes, sino el libre pacto; que no hay más soberanía ni voluntad que la suya; haciendo que se preocupen por los intereses comunes que son los suyos particulares.

Y para ello nos es el camino más indicado el que recomienda alguien por ahí pidiendo « fe ciega » en los hombres que lucharon, con arriesgo de su propia vida, el 19 de Julio. Forzosamente hemos de distar mucho de tal criterio, pues el haber arriesgado el pellejo hace siete meses no nos garantiza que no se pueda tropezar con alguna de las tentaciones que aun hoy ofrece la situación a quienes ocupan un cargo público. Aceptamos que se conceda a estos camaradas un margen de libertad de acción, de confianza, pero nunca la aceptación a pie juntillas por parte del pueblo de cuanto hagan o crean estos hombres.

Si queremos derribar por completo, hasta no dejar ni sus cimientos, el régimen burgués, las masas populares deben intervenir en toda la vida social, controlarlo todo y decidir con su voluntad.

Si los que estamos inmunizados contra este peligro, por haber gestado ya nuestros elevados ideales la moral nueva, no forjamos la conciencia popular que el momento requiere; si no educamos a las masas en la autodeterminación, nos exponemos a que los enemigos que están al acecho, los cuales se irían incorporando a medida que nuestra torpeza dejara decaer la moral revolucionaria—por falta de nueva savia—del pueblo, se valgan de ello, o sea de los prejuicios de las masas, para conducir el grandioso sacrificio del proletariado español a un nuevo fracaso.

PARA ALCANZAR LA VICTORIA

Camaradas, pueblo querido, antifascistas todos: Tened en cuenta que la revolución no se hace solamente para vencer al fascismo, sino para lograr la prosperidad y la justicia para todos. En esto quiero decir, que si nos aflijimos por la pérdida de seres queridos, no iremos a ninguna parte; todos sabemos que tenemos uno o varios seres en los frentes, sea el hermano, sea el padre o el novio, incluso la hermana, pues bien, adelante siempre.

Miraos en el espejo de Madrid, de ese Madrid histórico que pasará a la historia de España como héroe anti fascista. Ellos dicen que prefieren morir luchando, a tener que vivir bajo la esclavitud de los canallas y miserables explotadores del trabajador, bajo la tiranía de una dictadura, bajo la dureza de sus palabras groseras.

De casos de esos, tened en cuenta que está llena la vieja historia de nuestra querida nación.

Ya veis camaradas, con esta canalla no se va a ninguna parte; luchad con tesón y con ahínco para que la revolución la ganemos, que es para bien de toda la humanidad que produce y que trabaja, y es la que tiene perfecto derecho a lo que la naturaleza nos brinda.

Campeñinos, vosotros habeis de tener en cuenta que vuestra misión es tan grande como la nuestra. Vosotros con los arados, nosotros con las armas. No desaniméis, trabajad incansablemente, que para vosotros trabajais, fijaos en los camaradas de Valencia y Cataluña con qué fe y con qué solidaridad laboran en la retaguardia.

Pues tened en cuenta que ellos no son más que nosotros ni tendrán más recompensa que la nuestra. Hagamos todos lo mismo, el que ha obrado mal que se regenere, aún está a tiempo.

Adelante con ánimo, con fe y con entereza de lo que se hace. **CORTES**

Beneficencia

LIQUIDACION de lo recaudado en las funciones benéficas celebradas durante los días 6 y 7 de febrero de 1937 organizadas por el casino de Suboficiales:

	Plas.
Dia 6	
Importe taquilla	1.286 00
Idem donativos	40 00
Idem sorteos	280 00
	1 606 00

Dia 7	
Importe taquilla	1.318 00
Idem donativos	15 00
Idem Eléctrica Mahonesa.	60 00
Idem sorteo	200 50
	1 593 50

Total recaudado. 3 199 50

Gastos generales

Alquiler local.	225 00
Fluido eléctrico	60 00
Protección infancia	130 00
Por 200 programas	36 00
Billetes para el sorteo	16 00
Importe del papel para internacionales.	9 00
Importe de los regalos para el sorteo	60 00
Nómina empleados y viaje artistas.	208 90
Importe del pregón	5 00

Suman los gastos. 750 10

Queda liquidado. 2 449 40

Distribución

Hospital	862 70
Beneficencia	862 70
Socorro Rojo.	500 00
Cruz Roja Española	100 00
Cruz Roja Internacional	100 00
	2 425 40

Mahón 22 de febrero de 1937.
El Tesorero.—El Secretario.—V.º B.º
—El Presidente.
En la liquidación faltan 24 pesetas por estar pendientes de cobro.

Socorro Rojo Internacional

S. E.

Comité Provincial de Baleares

Habiendo trasladado sus secretarías, este Comité, notifica a sus afiliados que no tengan el carnet, pueden pasar a recogerlo todos los dias de 6 a 7 de la tarde, a partir de hoy en la calle de García Hernández número 4, entresuelo fondo. También se reciben los donativos para el frente de Madrid.

EL COMITE

volución, se estimarán a todos los efectos como decomisadas.

Art. 8.º Los particulares que quebranten bajo forma alguna lo ordenado en el presente bando me serán denunciados por las Autoridades de cualquier clase y categoría a efectos de ser sancionados con multas en la cuantía que autoriza la Ley de Orden Público o para que en su caso sea por mi ordenada su detención para entrega a los Tribunales Especiales de Justicia y que por éstos sean juzgados como facciosos.

Mahón, 20 de febrero de 1937.
JOSE BRANDARIS

SECCION ANUNCIOS OFICIALES

B A N D O

DON JOSE BRANDARIS DE LA CUESTA, Coronel del Arma de Artillería y Jefe de la Base Naval de Mahón

Hago saber: Que ha sido ordenado por el Excmo. señor Ministro de la Gobernación en radiograma de día 15 del mes corriente, que se proceda con el máximo rigor a la recogida de todas las armas largas que estén en poder de personas que no pertenezcan a las fuerzas armadas del Estado o Milicias debidamente organizadas y sometidos además a la disciplina del Ministerio de la Guerra, y que a quien se resista a la entrega del arma de fuego o a quienes las oculten, se les detenga como facciosos en tregándolos a los Tribunales de Justicia. En su consecuencia para cumplimiento de lo ordenado y debido control de todas las armas cortas, además que existen en poder de dicho personal, vengo en decretar lo siguiente:

Artículo 1.º Queda terminantemente prohibida la tenencia de armas largas rayadas o lisas a toda persona civil que no pertenezca a las fuerzas armadas del Estado o milicias debidamente organizadas y sometidas además a la disciplina del Ministerio de la Guerra y militares que no se encuentren en activo servicio.

Art. 2.º Los particulares y militares citados en el anterior artículo que tengan en su poder o domicilio alguna arma larga rayada procederán con toda urgencia a la inmediata entrega de la misma y sus municiones en las Comandancias Militares de Ciudadela, Ferrerías, Mercadal, Alayor, Fornells y Cuartel de la Explanada del Regimiento de Infantería núm. 37 en Mahón, debiendo terminar la total entrega, antes de las doce horas del día 28 del corriente mes.

Art. 3.º Los particulares y militares citados en el artículo 1.º que tengan en su poder o domicilio un arma larga de ánima lisa, procederán con toda urgencia a la inmediata entrega de la misma

y de sus municiones a los Jefes de los Puestos de la Guardia Nacional o Carabineros más próximos a su domicilio.

Art. 4.º Queda terminantemente prohibida la tenencia de armas cortas de fuego y uso de las mismas a todo el personal citado en el artículo 1.º que carezca de la debida autorización para ello, la que deberá ser inmediatamente solicitada de mi autoridad, exponiendo el uso a que se destina y Partido Sindical a que pertenece, presentando la autorización que se posea para revalidar o anulación, según proceda:

Art. 5.º El personal que comprendido en el caso anterior posea un arma corta de fuego y no le sea revalidada la licencia para su uso antes del próximo día 1 de marzo, procederá a la inmediata entrega de la misma con sus municiones al Jefe del Puesto de la Guardia Nacional o Carabineros más próximo a su domicilio.

Art. 6.º Los Comandantes Militares, Jefes del Regimiento Infantería núm. 37 y Jefes de los Puestos de la Guardia Nacional y Carabineros dispondrán de entrega recibo del armamento recogido en el que figure modelo, año de fabricación y número del arma. Terminada la recogida remitirán a la Comandancia Militar de Mahón duplicada relación del armamento entregado, en la que figure el nombre y domicilio del que entrega y reseña del arma entregada, esperando órdenes para la entrega al Parque de Artillería del citado armamento.

Art. 7.º Las armas que en cumplimiento del presente bando sean recibidas por la Guardia Nacional o Carabineros y entregadas al Parque de Artillería en calidad de Depósito para su custodia, se conservarán en el mismo durante un año contando desde la fecha del presente, transcurrido el cual y si no se hubiere dado orden de devolución a los interesados o estos no se hubieran presentado a recogerlas en el citado tiempo cuando se hubiera dado el orden de de

SE HA DE GANAR LA GUERRA CON EL CONCURSO DE TODOS. :: EN LA RETAGUARDIA HAY QUE TRABAJAR. LOS PARÁSITOS SON UNA FAUNA NA QUE HA DE SER ELIMINADA ::

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Frente Centro Impresión del día

En el sector de La Marañosa, desde San Martín de la Vega hasta Moraja del Tajuña, los nuestros efectuaron ayer otro formidable ataque. El avance fué iniciado por los tanques que destrozaron las alambradas enemigas, facilitando la acción de nuestras fuerzas que no solamente conquistaron las posiciones de primera línea enemigas sino que llegaron en su formidable impulso a conquistar varias trincheras de segunda línea. El enemigo va replegándose lentamente ofreciendo una desesperada resistencia.

En la Ciudad Universitaria ha proseguido también con éxito creciente la ofensiva de los leales, lográndose los objetivos señalados por el Alto Mando. Después de una intensa preparación artillera, los leales se lanzaron al asalto de una casa situada algo más arriba del Asilo de Santa Cristina, y que los facciosos habían rodeado de una doble línea de trincheras. Dichas trincheras fueron conquistadas en un fuerte ataque a la bayoneta desalojando de ellas a las fuerzas de moros que las defendían. A los pocos momentos todo el edificio estaba también en nuestro poder.

Los rebeldes sitiados en el Hospital Clínico al darse cuenta del resultado de la operación que les hace perder las pocas probabilidades de ser auxiliados, se lanzaron a una salida desesperada igual que la que intentaron anteayer, siendo recibidos con un fuego intensísimo que les obligó a replegarse en el interior del Hospital después de haber sufrido cuantiosas pérdidas.

En el sector de Guadalajara la nota más destacada de estos últimos días la constituye el gran número de desertores del campo enemigo que se presentan a nuestras filas. Las deserciones ya no son individuales sino en grupos, algunas veces muy numerosos. El último de ellos lo componían 24 soldados que se presentaron con armamento completo y gran número de bombas de mano. Los facciosos han redoblado la vigilancia para evitar esta sangría continua a sus batallones.

En el frente del monte del Pardo y por la parte de la Cuesta de las Perdices, los leales dominan por completo la carretera de la Coruña, habiendo llegado al entronque de dicha carretera con la vía férrea.

En el Escorial nuestra artillería ha desarrollado una gran actividad causando grandes destrozos en las posiciones enemigas.

En la Sierra fuertes tiroteos y bastante actividad artillera.

A pesar de la reserva que sobre las operaciones que se realizan en Avila, se sabe que nuestras tropas continúan avanzando aunque más lentamente por las dificultades del terreno.

Parte de guerra del frente Centro

Madrid 23 a las 21.30.—En los sectores de Guadarrama y el Escorial, fuego de cañón, mortero y fusilería, sin causar daños en nuestras filas.

A primeras horas del día de hoy, nuestras tropas realizaron varios golpes de mano, poniendo de manifiesto su fuerte espíritu y elevada moral logrando avanzar venciendo la resistencia opuesta por el enemigo habiéndose conseguido mejorar nuestras posiciones.

En el Jarama nuestras fuerzas han continuado su acción ofensiva, progresando en todos los frentes a pesar de la resistencia del enemigo.

En los restantes sectores sin novedad.

Parte de guerra del frente de Aragón

Barcelona.—En la circunscripción Norte ligeros tiroteos sin conse-

cuencias. Se han pasado a nuestras filas 1 cabo y 1 soldado procedentes del campo enemigo, con armamento y municiones.

En los sectores Centro y Sur Ebro, sin novedad.

Prosigue la lucha en el interior de Oviedo

Gijón.—Las noticias llegadas del frente de Oviedo dan cuenta de la lucha intensísima que se desarrolla en el interior de la ciudad, avanzando nuestras fuerzas continuamente hacia el centro de la población.

La lucha cuerpo a cuerpo es continua, entablándose sangrientas escaramuzas para la conquista de cada casa. Los leales ocupan toda la parte de Tenderinos, calle del Fresno, González Posadas, La Luneta, etc., afirmándose que algunos grupos han llegado ya a la calle de Uría.

La Fábrica del Gas se encuentra completamente cercada, así como la Fábrica de Armas.

Las pérdidas sufridas por los facciosos son cuantiosas. Nuestras fuerzas han cogido más de 400 prisioneros y grandes cantidades de material de guerra aún no clasificado.

Han caído también en nuestro poder las posiciones de las Mandas, Riviellas y La Regla. En el Escamplero, y en la lucha de ayer los facciosos tuvieron muchos cientos de bajas.

El ataque furioso de los nuestros continúa en todos los sectores de Oviedo, mientras nuestra artillería bate constantemente los puntos donde el enemigo ha concentrado su resistencia.

Parte de la ciudad mártir se halla de nuevo en poder de los bravos mineros, esperándose que dentro de corto tiempo, la toma total de Oviedo será un hecho consumado.

Visitas del general Miaja

Madrid.—El general Miaja, acompañado de sus ayudantes visitó ayer las industrias de guerra, saliendo complacido de dicha visita.

Al mediodía recibió la visita del camarada Marcelino Pascuas, Embajador de España en la U. R. S. S.

Interrogado por los periodistas el general Miaja dijo que la lucha en los frentes del Centro se desarrolla normalmente habiéndose efectuado un avance en la Ciudad Universitaria. En el Jarama los nuestros continúan llevando la iniciativa.

Prosigue nuestra ofensiva en León

Bilbao.—Continúa la ofensiva de los leales en la provincia de León.

La población de La Robla se halla cercada por completo, habiéndose apoderado nuestras fuerzas de algunas trincheras enemigas.

La ocupación de La Robla puede tener consecuencias funestas para los facciosos pues su importancia en todo el Norte de la provincia es decisiva.

Un diputado visita el frente de Guadalajara

Madrid.—El diputado Artigas Arpón ha visitado los frentes de Guadalajara, quedando admirado del espíritu y moral de nuestras fuerzas, que esperan con impaciencia la orden de emprender el ataque.

Al regresar a esta capital, manifestó que la prensa leal no había concedido la importancia que merecían a las batallas libradas en Abanales, donde el enemigo ha perdido miles de hombres, dejando en poder de los nuestros considerable botín de guerra muy especialmente armas automáticas.

Entierro de un camarada

Barcelona.—El pasado domingo tuvo lugar en Centelles, el entierro del camarada Salvador Puig, presidente de las Juventudes Libertarias de esta comarca, vilmente asesinado por elementos fascistas.

El acto del entierro fué una imponente manifestación de duelo, figurando en el cortejo representaciones de todas las entidades obreras de los alrededores, que eran portadores de 25 coronas. El féretro fué llevado a hombros de jóvenes anarquistas y socialistas.

La actividad de nuestra aviación en los frentes del Centro

Madrid.—Durante estos últimos días la aviación leal ha efectuado una labor formidable, cooperando a los avances de nuestra infantería en los diversos sectores.

Nuestros heroicos aviadores han realizado continuos vuelos de reconocimiento y bombardeo de concentraciones enemigas.

En el extremo Sur, nuestras fuerzas han rechazado varios ataques del enemigo, reaccionando y empujando a su vez un contraataque.

Argentina haga el juego a la política de Mussolini.

Argentina haga el juego a la política de Mussolini.

Han abierto una suscripción de ayuda al pueblo español, habiendo ya recaudado una importante cantidad. Al mismo tiempo forma un destacamento de voluntarios que muy en breve saldrán para España.

Alemania cumplirá los acuerdos de Londres

Montevideo.—El encargado de Negocios Extranjeros de Alemania en esta ciudad, pretende salir al paso de los comentarios que vienen realizando los periódicos de esta capital, acerca de la ayuda que Alemania presta a Franco, ha facilitado una nota a la prensa.

Dicha nota dice, que Alemania ha procurado desde que el conflicto actual estalló en España, que se realizara un acuerdo para que ninguna potencia se inmiscuyera en la lucha en España.

Alemania, dice, cumplirá los acuerdos de Londres, si ellos son cumplidos por las restantes potencias firmantes.

Intenso movimiento de buques ingleses en las costas del Sur de la península Ibérica

Gibraltar.—Durante estos últimos días se han intensificado el movimiento de buques británicos en las costas Sur y Sureste de la península Ibérica.

Han entrado en este puerto varios buques de la Home Fleet y bastantes unidades de la escuadra inglesa del Mediterráneo, principalmente de la base naval de Malta.

De la Home Fleet hay anclados actualmente en Gibraltar 5 buques.

Suscripción pro huérfanos de la guerra de España

Santo Domingo.—La colonia española ha abierto una suscripción destinada a socorrer a los huérfanos de los luchadores antifascistas caídos en cumplimiento de su deber.

La suscripción ha sido iniciada por el Presidente de la República, señor Trujillo.

Del encuentro naval entre los facciosos y la flota leal

Río Janeiro.—La prensa de esta ciudad publica despachos recibidos de uno de los corresponsales brasileños en España, que dicen que hace unos días se libró un combate naval en aguas de Málaga; saliendo vencedores los navíos gubernamentales que obligaron a la escuadra fasciosa a encerrarse duramente maltrecha en Ceuta.

Pobres moros!

Gibraltar.—Se confirma el desembarco en Málaga y Algeciras de seis mil moros.

Dichos indígenas carecen en su mayoría de instrucción militar habiéndose efectuado su recluta valiéndose de toda clase de engaños.

El centenario de Washington

Washington.—En los Estados Unidos se han celebrado las fiestas con motivo del centenario de la muerte de Jorge Washington, héroe de la guerra de la independencia de los Estados Unidos.

Ayer el Presidente Mr. Roosevelt depositó una corona ante el pie del monumento del que fué primer Presidente de los Estados Unidos.

Se han celebrado las exequias fúnebres de Orjoudkide

Moscow.—Con asistencia de Stalin, Molotov, Kaganovitch y otras personalidades, se han celebrado las exequias fúnebres del secretario de Negocios Extranjeros de la U. R. S. S. camarada Orjoudkide.

En la Plaza del Kremlin se celebró un mitin en el cual hablaron Molotov, Vorochibf y otros. Asistió al acto el cuerpo diplomático y una inmensa muchedumbre.

El espionaje « nazi » en Inglaterra

Londres.—El diario « Daily Herald », en una editorial llama la

atención del Gobierno, ante el hecho repetido de haber sido descubiertos espías « nazis ».

Este asunto manifiesta el diario británico debe resolverse de forma enérgica antes de que ocasionen consecuencias irremediables.

Francia preocupada por la situación de Austria

Paris.—La prensa de la mañana comenta las visitas de los políticos alemanes a Viena y habla extensamente de las posibilidades de una restauración monárquica y de un golpe de Estado por parte de los elementos « nazis ».

La mayoría de diarios afirman que Francia debe averiguar los factores que hoy mueven la política austriaca y evitar que la audacia de los « nazis » alemanes, puedan intentar un golpe de mano en el estratégico estado centroeuropeo.

Delegación del Gobierno de la República en Menorca

Un grupo de simpatizantes, integrado por Rosita Porriella, Práxedes Carreras, Antonia Gutiérrez, Rosita Ojites, Catalina Muler, Natalia Buján y Catalina Ferrá, han entregado a la Junta Provincial de Socorros, la cantidad de diez pesetas, producto de la recaudación efectuada en una función infantil por ellas celebrada en el sótano de la casa número 20 de la calle de San Juan.

Es de elogiar el rasgo de las pequeñas.

Comandancia de obras y fortificación de la Base Naval de Mahón

Se abre a concurso trabajos de Carpintería de Taller, cuyas condiciones pueden verse en la tablilla de anuncios de esta Comandancia.

El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario.

RADIO MAHON

(S. E. DE LA I. C.)

Habiendo acordado este Comité la renovación del cargo de conserje, se anuncia por medio de la prensa para que pueda ser solicitado.

El pliego de condiciones obra en poder de la secretaria de Organización en donde se informará a cualquier que las solicite, en las horas hábiles de 6 a 8 de la tarde todos los días.

El plazo para presentar dichas solicitudes terminará el día 15 del próximo mes de marzo.

Mahón 23 febrero de 1937.

Por el Comité de Radio
J. M. PALLICER

TINTORERIA

CARMELO CARRERAS

LAVADOS Y PLANCHADOS EN SECO
EN LA CALLE DE HANNOVER, 26,
MAHON

La Eléctrica Mahonesa

Almohadillas

Pts. 13'00

Esterillas

Pts. 13'00

Dirigirse a nuestras oficinas,

Calle García Hernández, 16

TELEFONO, 47

La aviación facciosa casi no ha existido, desarrollando escasa actividad pronto reprimida por nuestros cazas.

Valencia bombardeada

Valencia.—Durante la madrugada de ayer a las tres y media, un hidroavión se situó sobre la ciudad lanzando algunas bombas incendiarias que no produjeron víctimas ni daños.

Algunas horas más tarde el mismo aparato u otro de igual tipo, repitió la agresión produciendo esta vez algunas víctimas y daños.

DEL EXTRANJERO

La situación de Madrid cambiará pronto radicalmente

Buenos Aires.—El enviado especial en Madrid, del diario de esta ciudad « Crítica », ha enviado una información en la que dice que la situación actual de Madrid cambiará muy pronto de una manera radical. Los leales han pasado de la defensiva a la franca ofensiva que muy pronto dará sus frutos rechazando al enemigo lejos de la capital.

Termina la información diciendo que muy pronto regresará el Gobierno legítimo español a Madrid, y que no sería de extrañar que dentro de dos meses la derrota de los fascistas estuviera ya consumada.

Italianos pro pueblo antifascista español

Buenos Aires.—Un grupo numeroso de italianos residentes en esta ciudad ha organizado una activa propaganda en favor del pueblo antifascista español, con el objeto de impedir que la colonia italiana en la

CARTELERIA

Casino del Consey

MIÉRCOLES, tarde a las 6
SESION POPULAR DE MODA, trasladada al MIÉRCOLES por celebrarse el martes Función Beneficida.

Programa de alegría y regocijo, el no más allá de la risa
¡¡¡TRES COMICAS!!! Por el gran « viejo » ANDY CLYDE

La playay sus tentaciones

No muerdas al dentista
¿Quién persigue a quién?
y la divertida opereta vodevilésca de producción francesa

Se acabó la crisis

de música y popular en Mahón, creación de Albert Prejean, Daniele Darrievic
Parte de cada entrada se destina a la Caja Municipal del paro obrero y otra parte al auxilio de los marinos ancianos